
Punkte: A
�

= ( 0; 0) ; B
�

= ( c ; 0 ) ; C
�

= ( a1 ; a2 )

Seiten:

a
�

= BC = B
�

+ r (C
�

− B
�

) = ( c ; 0 ) + r ( a1 − c ; a2 )

Richtungsvektor der Normalen na = ( a2 ; c − a1 )

b
�

= A
�

+ s (C
�

− A
�

) = s ( a1 ; a2 )

Richtungsvektor der Normalen nb
�

= ( − a2 ; a1 )

c
�

= t ( 0 ; c)

Richtungsvektor der Normalen nc
�

= ( 0; 1 )

Mittensenkrechten :

sa
�

= Ma + u ∗ na =
B

�

+ C
�

2
+ u( a2 ; c − a1 )

=
1

2
( c + a1 ; a2 ) + u( a2 ; c − a1 )

s b
�

= Mb + v ∗ nb
�

=
A

�

+ C
�

2
+ v ( − a2 ; a1 )

=
1

2
( a1 ; a2 ) + v ( − a2 ; a1 )

s c
�

= Mc + w ∗ nc
�

=
A

�

+ B
�

2
+ w ( 0 ; 1 )

=
1

2
( c ; 0 ) + w ( 0 ; 1 )

Zu zeigen ist nun daß der U
�

= Schnittpunkt ( sa
�

, s c
�

) = V
�

= Schnittpunkt ( s b
�

, s c
�

)

U : c + a 1

2
+ a2u =

c

2
⇒ u =

− a 1

2a 2
, gibt , in sa

�

eingesetzt U
�

1

2
( c + a1 ; a2 ) +

− a 1

2a 2
( a2 ; c − a1 )

U
�

=
1

2
( c ;

a2
2 + a1

2 − a1 c

a2
)

V
�

: 1

2
a1 − v a2 =

c

2
⇒ v =

a 1 − c
2a 2

, gibt , in s b
�

eingesetzt in V
�

1

2
( a1 ; a2 ) +

a 1 − c
2a 2

( − a2 ; a1 )

V
�

=
1

2
( c ;

a2
2 + a1

2 − a1 c

a2
) = V

�

was zu zeigen war.
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